

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНІ ПІДПРИЄМНИЦЬКІ БІЗНЕС-ПРОЄКТИ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань
07 «Управління та адміністрування»

В глобалізованому світі, в умовах вільної торгівлі та посилення конкуренції, засобом забезпечення конкурентоспроможності та прибутковості, насамперед, є не матеріальні ресурси, а інновації різного типу на різних ділянках роботи і різних рівнях управління: починаючи від нових продуктів, нових засобів виробництва, нових матеріалів, нових технологій виробництва і закінчуючи новими технологіями доступу до ринків, новими методами управління, новим персоналом тощо.

Наростання відкритості національних економік, загальної лібералізації зовнішньоекономічних зв'язків, науково-технічний прогрес сприяють залученню національних підприємств до світогосподарської системи. А це, у свою чергу, сприяє пошуку вітчизняними підприємствами привабливих міжнародних ринків для ведення міжнародної підприємницької діяльності.

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення в усіх сферах підприємницької діяльності стало одним із пріоритетних завдань державної політики України. Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення управлінських рішень.

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» спрямована на підготовку фахівців у сфері управління та адміністрування. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей та отримати відповідний ступень в межах запланованого часу. Програма поділяється на освітні компоненти, на яких здобуваються відповідні компетентності та знання. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання. Навчальний план підготовки освітньої-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП.

Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»

кандидат біологічних наук,

Лауреат Державної премії України



Булавка А.В.

